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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

90 لاس رد روشک زا رفاسم جورخ ضراوع )يرادا همان(

5466/200:هرامش
07/03/1390:خيرات
:تسويپ

مدقم يدمحا رتکد ياقآ بانج رادساپ پيترس
ناريا يملاسا يروهمج يماظتنا يورين مرتحم هدنامرف

مکيلع ملاس

زا رفاسم جورخ ضراوع «تسا هدش ررقم روشک لک 1390 لاس هجدوب نوناق »53« دنب تاررقم قباطم هکنيا هب رظن ،اًمارتحا
هد ،دنا هدوب تخادرپ زا فاعم هک يدارفا و تايلاع تابتع و هدرفم هرمع ،عتمت جح،يترايز ياهرفس ءانثتسا هب روشک
».دباي يم شيازفا 1389 لاس هب تبسن )%10(دصرد
نوناق و روکذم نوناق مهن لصف ييارجا همان نيئآ »11« هدام و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »45« هدام يارجا رد نياربانب
و ينيمز ياهزرم زا و ریال 550،000 يياوه ياهزرم زا يناريا رفاسم ره يارب روشک زا جورخ ضراوع 1390 لاس هجدوب
.دشاب يم ریال 110،000 ييايرد
250،000 يياوه ياهزرم زا ناکامک تايلاع تابتع و هدرفم هرمع ،عتمت جح نيرئاز يارب روشک زا جورخ ضراوع تسا يهيدب

.دوب دهاوخ ریال 50،000 ينيمز و ييايرد ياهزرم زا و ریال
يم  ينثتسم روشک زا جورخ ضراوع و هوجو تخادرپ زا )ليذ حرش هب (روکذم نوناق »45« هدام هرصبت نيـلوـمشـم اًنـمـض
.دنشاب
لغاش نايوجشناد ،يزاورپ طوطخ و ييايرد و ينيمز يمومع هيلقن لياسو همدخ ،تمدخ و يسايس ياه همانرذگ ناگدنراد«
زا جراخ هب نامرد تهج يکشزپ ياروش زوجم اب هک يناراميب )ييوجشناد جورخ هزاجا ناگدنراد(روشک زا جراخ رد ليصحت هب
يم مازعا رگيد ياهروشک هب هجلاعم يارب هک يملاسا بلاقنا نازابناج و يزرم رذگ هناورپ ناگدنراد ،دندرگ يم مازعا روشک
»يعامتجا روما و راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد روشک زا جراخ ميقم نايناريا نينچمه،دنوش
يم ملاعا طبريذ عجارم هب يـضتقم وحـن هـب بـتارـم د�امرـف روـتسد تسا دنمـشهاوخ روکذم تاررـقم يارـجا رد اذـل 
.ددرگ

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

هتسباو ینوناق داوم

و ریال )000/250(رازه هاجنپ و تسيود يياوه ياهزرم زا رفاسم ره جورخ تباب دوش يم هداد هزاجا تلود هب -45 هدام
...لبم ينيمز و ييايرد ياهزرم زا

1390/03/07 :دنس خیرات
200/5466 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

قح توافتلا هب ام لوصو هوحن
هتفسو همانراب،اهکچربمت
لوصو دروم رد رايتخا ضيوفت
ربمت قح عاونا
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
روشک لک 1389 لاس هجدوب
مهن لصف ييارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
جورخ ضراوع )يرادا همان(
90 لاس رد روشک زا رفاسم
نوناق 45 هدام عوضوم ربمت قح
ميقتسم ياهتايلام
خروم1969 هرامش يار غلابا

تلادع ناويد 18/12/1393
هلاوح ربمت قح صوصخرد يرادا

يزرا ياه
مرتحم تأيه همان بيوصت غلابا
لومش مدع صوصخ رد ناريزو
يدقن تخادرپ يزرا ياه هلاوح
)47( و )45( داوم زا ميرحت هرود
ميقتسم ياهتايلام نوناق
خروم 985 هرامش همانداد غلابا

ناويد يمومع تأيه 5-8-1394
هبوصم صوصخرد يرادا تلادع
ـ ـه50866ت/14981 هرامش

ناريزو تأيه 10-2-1394
943 هرامش هيرظن لاطبا مدع
ياروش 1385-2-2 خروم 201-
هرامش ياههيرظن و يتايلام يلاع

1387-10-1 خروم م/159-210
خروم 213-1383-10466 و
يقوقح و ينف رتفد 2-2-1388
يتايلامروما نامزاس
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

1399
يزرا/يدانسا تاورب ربمت قح
ييارجا همان ن�آ ريوصت لاسرا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/5466 :همانشخب

200/5466 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/9/45/2818 :همانشخب
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شزرا رب تايلام نوناق 45 هدام
1400 بوصم هدوزفا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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